

致謝

感謝神，一路帶領我走到這一刻！

這一路上要感謝的人太多了，我是如此渺小，但因為在我生命中這些可愛的人，成就了我，我必需要這裡一一表達對你們的感謝。

感謝美商怡佳倩碧這兩年來對我在實務經驗的栽培，很棒的公司、很棒的牌，一邊工作一邊寫論文的确很辛苦，但我卻像海綿一樣學習到在學校所沒學到的。特別是一群支持我的同事們，大家彼此互相學習包容，我永遠難忘人生中這第一份工作。

這份論文的完成，要謝謝黑松公司總經理許慶珍先生，以及不斷被我打擾的呂俊哲先生，因為你們如此豐富的經驗，讓我視野更加開闊，品牌知識更充足，更讓我相信台灣的傳產是如此有希望，黑松將永遠會是一個台灣的奇蹟。也謝謝口試委員羅文坤老師、許安琪老師提供給我寶貴的意見，讓我的論文足以順利完成。

謝謝研究所中遇到像爸爸一樣的老師，沈慧聲老師、徐振興老師，特別是我的論文指導教授鄭自隆老師，你們是如此照顧我們，真的就像爸爸一樣，擔心我們學的不夠、擔心我們的工作，永遠當我們的靠山。謝謝研究所的同學們，雖然相處只有兩年，但大家都這麼互相鼓勵與幫助，特別是玲孜，妳的未來會很好，也請放心，有什麼事情，我會照顧妳！謝謝表哥、表嫂陪我一起完成學業。

謝謝教會裡為我禱告的每一個人，尤其是陳錦花女士與夫爸一家人以及嘉淇、雅雅，來台北這八年的日子裡，不管我成熟與否，永遠都當我的好朋友當我在台北的家人，耐心陪著我，我愛你們。

謝謝爸媽與所有家人的關心！謝謝良傑，在我念研究所這些日子以來，照顧我艱困的生活，並成為我最大的支持，感謝上帝讓我遇見你！

吳俐瑤 謹致於
中國文化大學新聞研究所
2009年1月

